SENOR
JUEZ TERCERO PROMISCUO MUNICIPAL DE JAMUNDI — VALLE DEL CAUCA.

E.S.D.

REFERENCIA : EJECUTIVO PARA LA EFECTIVIDAD DE LA GARANTIA REAL
DEMANDANTE : FONDO NACIONAL DEL AHORRO CARLOS LLERAS RESTREPO.

DEMANDADOS : DEYCI SANCHEZ LOPEZ
RADICADO 1 76364408900320170056600

ASUNTO: APORTO LIQUIDACION DE CREDITO

DANYELA REYES GONZALEZ, abogada en ejercicio de la profesién, mayor de edad, domiciliada y
residente en la ciudad de Bogotd, identificada con la cédula de ciudadania nimero 1.052.381.072 de
Duitama y portadora de la Tarjeta Profesional nimero 198.584 del Consejo Superior de la Judicatura,
actuando en calidad de apoderada judicial de la entidad demandante dentro del proceso de la
referencia, acudo a su despacho respetuosamente con el fin de aportar la liquidacion del crédito
de conformidad con lo preceptuado en el articulo 446 del Cddigo general Del Proceso:

1. Me permito aportar a su despacho la liquidacién del Crédito con fecha de corte el 15 de Julio
del 2021. Por un valor total DIECIOCHO MILLONES SETECIENTOS SETENTA Y NUEVE
MIL DOSCIENTOS OCHENTA PESOS CON ONCE CENTAVOS MONEDA CORRIENTE

($ 18.779.280,11) M/CTE.

FECHA FINAL DE ]
LIQUIDACION: 15/07/2021 CAPITAL ACELERADO EN UVR: | 65780,4447
5,25% TOTAL CUOTAS CAPITAL EN UVR: | 7241,6016
TASA EFECTIVA ANUAL: . TOTAL INTERES DE PLAZO EN UVR: | 2601,3849
TASA E. DIARIA: 0,0140% TOTAL PRIMA SEGURO EN UVR: | 976,2709
VALOR EN UVR VALOR EN PESOS
64.566,2932 $18.382.398,17
SALDO FINAL CAPITAL TOTAL:
SALDO FINAL INTERES MORA | 1,394,0072 $396.881,94
TOTAL:
SALDO FINAL INTERES. | - $-
REMUNERATORIO:
SALDO FINAL PRIMA SEGUROS: | ~ $-
SALDO TOTAL FINAL 65.960,3005 | $18.779.280,11

2. Del mismo modo me permito aclararle que el valor que se relaciona en la tabla de liquidacion
anexa en la cual se discrimina el capital acelerado, intereses de plazo e intereses moratorios
teniendo en cuenta la tasa de interés ordenada por su despacho en el mandamiento de pago.

ANEXOS
e Cuadro de la liquidacion del crédito correspondiente.

Sefior Juez,

1)

DANYE A REYES GONZALEZ
C.C. No. 1 052.381.072 de Duitama.
T.P. No. 198.584 del C.S. de la J.

Ivon A. Lopez
FNA C-1786
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